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Q1 Do you approve of the way the school

board is handling the budget crisis?
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Q2 Do you trust the board to make budget

decisions that are in the best interests of

your students?
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Q3 Do you think teachers have been treated

fairly during the budget crisis?
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Q4 Heading into next year, do you believe

our school district is on the right track?
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Q5 If the need arises, would you be willing

to attend a board meeting to speak out in

support of teachers and students?
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Q6 [Optional] Please share any further

thoughts or ideas you may have about the

budget crisis. Your answers may be shared

anonymously with district officials.

Answered: 447 Skipped: 503

6 / 6

Charleston Teacher Alliance SurveyMonkey


	Q1 Do you approve of the way the school board is handling the budget crisis?
	Q2 Do you trust the board to make budget decisions that are in the best interests of your students?
	Q3 Do you think teachers have been treated fairly during the budget crisis?
	Q4 Heading into next year, do you believe our school district is on the right track?
	Q5 If the need arises, would you be willing to attend a board meeting to speak out in support of teachers and students?
	Q6 [Optional] Please share any further thoughts or ideas you may have about the budget crisis. Your answers may be shared anonymously with district officials.

